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Referat fra generalforsamlingen torsdag d. 18.9.2003 kl. 19.30.
i fælleshuset.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af referent.
3. Formanden aflægger beretning.
4. Regnskabet fremlægges / Budget.
5. Valg af :

a. Kasserer
b. Bestyrelsesmedlemmer
c. Bestyrelsessuppleant

6.   Kontingentforhøjelse 
7. Udvendig vedligeholdelse / veje
8. Kompost, bålplads
9. Arbejdsdag
10.  Eventuelt

Tilstede: Hanne S 34, Lotte S 36, Jan M 3, Eva M 5, Gerda M 7, Marina M 9, Ulla M 13, 
Alex M 15, Erik / June M 21, Benny M 29, Kjeld / Lotte M 35.

1. Erik Olsen blev valgt til dirigent.
2. Kjeld Paaske blev valgt til referent.

Det blev foreslået at punkt 6 og 8 byttes om.  Vedtaget

3. Beretningen for i år er ganske kort. Den eneste aktivitet vi har haft i foreningens regi, er 
Sankt Hans bålet.
Dog har jeg skulle høre en del på havemanden, ( det er også mig) han jamrer en del over at 
han skal bruge så megen tid på kompostbunken. Jeg har flere gange i året løb måtte afværge 
hans opsigelse, når han følte det hele var omsonst, når div. haveaffald bare blev smidt hvor det 
var nemmest. 
Flere og flere køber sig til havehjælp Enten er de personer ikke ordentligt informeret eller 
også er de ligeglade. De har ofte læsset de ting de skal af med på biler, så de kunne ligeså godt 
køre tingene på omlasten, i stedet for at køre på vores græs.
Jeg kunne godt tænke mig en debat om, vi skal beholde kompost og bål fremover.
   
Formandens beretning blev godkendt.
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3. Kassereren omdelte regnskabet og gennemgik det.

Regnskabet blev godkendt.

5. Valg:      a.   Jan Søgaard blev genvalgt til kasserer.
b. Benny Mejer blev genvalgt til bestyrelsesmedlem.
b. Alex  Jacobsen blev genvalgt til bestyrelsesmedlem.
c. Marina Andersen blev valgt til bestyrelsessuppleant.

6. Kompost og bål: Havemanden bruger meget tid på at skubbe komposten bagud i bunken og 
rydde op efter andre. Det blev foreslået at der bliver gravet et hul til komposten, så det bliver 
lettere at læsse af.  Da vi ikke selv orker at grave, er bestyrelsen blevet bemyndiget til at lade 
arbejdet udføre for et rimeligt beløb.
Pga. af afbrændingsforbudet  har bålet taget overhånd. I år til Sankt Hans gik havemanden til 
kl. 4 om morgenen, for at få brændt det hele af.
Det blev vedtaget at bålpladsens hovedformål er at lave et Sankt Hans bål. Fremover vil det 
kun være tilladt at lægge grene på bålet, fra 1. april til Sankt Hans. I den øvrige tid henvises 
til kommunens affaldsordninger og ikke grene på komposten.

7.  Først en henstilling om at holde asfalten langs hækken fri for jord og  ukrudt da det 
nedbryder asfalten.
Vi havde igen en debat om tage. Det er åbenbart et problem at skaffe holdbare tagplader i grå.
Generalforsamlingen ønsker at præcisere at tagene skal være etanit  B5 i  grå eller sort.

8.   Kassereren fremlagde et budget for et typisk år, det giver ca. 5.000,- til opsparing til veje.
Der er 3 veje som skal vedligeholdes. Det koster ca. 50-75.000,- at asfaltere én vej. 
Det blev vedtaget at hæve kontingentet til 1500,- kr. pr. år. gældende fra 1.1.04.

9.   Vi vedtog at holde arbejdsdag  søndag d.5.10 kl 9.00.  Vi skal have rengjort fælleshuset, 
ordnet omkring komposten, beskåret allé og buskads. Bestyrelsen finder også en dag i foråret.

10.   Eventuelt.  
Der blev opfordret til bedre rengøring af fælleshuset efter brug. 
Der er en skrivefejl i vedtægterne § 7, som vil blive rettet.
Hanne S 34 oplyser at de har fået lavet tag af: Henrik Sørensen, Åvej 74,3500 Værløse. 
21279316.

Dirigenten takkede for god ro og orden.

KPP.


